简单便捷办理澳大利亚优惠产地证

产品名称	简单便捷办理澳大利亚优惠产地证
公司名称	深圳市查特进出口有限公司
价格	100.00/份
规格参数	
公司地址	深圳市龙华区大浪街道高峰社区羊龙新村29号51 7
联系电话	18260975788 13627880224

产品详情

产品名称:简单便捷办理澳大利亚优惠产地证

关键词:简单便捷办理澳大利亚优惠产地证 办理优惠产地证需要什么资料 办理优惠产地证流程

出口澳大利亚的优惠产地证怎么办理?

目前出口澳大利亚有两种渠道可以办理澳大利亚优惠产地证;一种是贵司自己去当地咨询海关办理,或者是咨询当地的贸促会办理,另外一种则是找代理公司办理,方便快速。

我们办理澳大利亚优惠产地证需要哪些资料?

凡是找我们公司出具澳大利亚优惠产地证都不需要进行备案,只要根据提单的内容填写一份原产地证格式即可,一个工作日可以出证,比企业自己去申办简单便捷很多。

目前,只要是在我国境内依法设立,并享有对外贸易经营权的企业,凡是从事来料加工、来样加工、来件装配和补偿贸易业务的企业以及外商投资企业,都可以依照中澳自由贸易协定和国家法律的有关规定,向各地出入境检验检疫机构、中国国际贸易促进委员会及其各地方分会申请签发中国-澳大利亚自由贸易协定原产地证书。

出口澳大利亚可以办理4种产地证,分别是FTA产地证、RCEP产地证、FORM A产地证、一般原产地证CO,具体需要办理什么产地证可以根据国外客户的要求办理就可以了,以上4种产地证不管客户要办理什么产地证我司都可以办理,需要的资料简单,出证快,大大的提高您的工作效率。